
From December 1 to 5, 2023, Data for Progress conducted a survey of 1,519 U.S. likely voters nationally using web panel

respondents. The survey included an oversample of voters from the following swing states: AZ, GA, MI, NC, NV, PA, WI. The

sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, geography, and voting history.

The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50

subgroups because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these

subgroups for representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may not

add up to 100 due to rounding.

N=1,519 unless otherwise specified.

[1]  How concerned are you about the potential for further restrictions on reproductive rights, like a national ban on

abortion, occurring over the next few years?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

Swing
state

Very concerned 37 56 36 19 44 29 38 37 34 43 27 45 36 40 35

Somewhat
concerned

27 29 26 24 24 30 32 24 27 25 36 33 24 35 28

Only a little
concerned

14 10 15 16 12 15 13 14 15 11 21 12 14 10 14

Not at all concerned 23 5 23 40 20 25 17 26 24 21 16 11 26 15 22

Weighted N 1,519 555 420 544 812 707 535 984 974 545 62 167 1,104 190 500

[2]  Below is a list of various policies and actions. Please indicate whether you think Republicans are likely or unlikely to do

any of the following if they win control of Congress in 2024.

— Pass a national law that would ban abortions after 6 weeks of pregnancy

(N=750) 

(Split Group A)

Response Topline Democrat
Inde​pendent
/​ Third party

Repub​-
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Swing
state

Very likely 36 49 31 28 37 35 42 32 37 34 32 33 49 33

Somewhat likely 27 29 25 26 26 28 22 29 25 30 22 29 21 29

Somewhat unlikely 16 7 18 23 14 18 17 15 15 18 15 16 21 16

Very unlikely 10 6 10 14 7 13 5 12 9 12 11 11 4 9

Don't know 12 9 17 10 16 6 13 11 14 7 20 11 5 13

LIKELY (TOTAL) 63 78 56 54 63 63 64 61 62 64 54 62 70 62

UNLIKELY (TOTAL) 26 13 28 37 21 31 22 27 24 30 26 27 25 25

LIKELY (NET) +37 +65 +28 +17 +42 +32 +42 +34 +38 +34 +28 +35 +45 +37

Weighted N 750 261 215 274 401 349 258 492 481 269 82 545 95 240
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[3]  Below is a list of various policies and actions. Please indicate whether you think Republicans are likely or unlikely to do

any of the following if they win control of Congress in 2024.

— Pass a national law that would ban abortions after 15 weeks of pregnancy

(N=769) 

(Split Group B)

Response Topline Democrat
Inde​pendent
/​ Third party

Repub​-
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Swing
state

Very likely 32 43 24 26 37 27 29 34 30 36 38 33 26 33

Somewhat likely 35 32 37 38 33 37 33 36 35 35 37 34 39 35

Somewhat unlikely 13 7 16 16 11 15 13 12 14 11 7 14 10 16

Very unlikely 8 10 7 8 8 9 9 8 8 8 11 7 13 7

Don't know 11 8 15 12 11 11 15 9 12 10 7 12 12 8

LIKELY (TOTAL) 67 75 61 64 70 64 62 70 65 71 75 67 65 68

UNLIKELY (TOTAL) 21 17 23 24 19 24 22 20 22 19 18 21 23 23

LIKELY (NET) +46 +58 +38 +40 +51 +40 +40 +50 +43 +52 +57 +46 +42 +45

Weighted N 769 300 202 267 411 358 277 492 493 276 85 559 92 262

[4]  Below is a list of various policies and actions. Please indicate whether you think Republicans are likely or unlikely to do

any of the following if they win control of Congress in 2024.

— Build the border wall between U.S. and Mexico

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

Swing
state

Very likely 37 31 29 50 37 38 30 41 38 36 28 27 39 42 36

Somewhat likely 32 30 34 32 30 34 31 33 30 35 45 30 32 26 32

Somewhat unlikely 12 15 15 8 11 13 15 11 11 14 12 8 12 18 13

Very unlikely 10 15 8 6 11 9 10 10 10 9 6 20 9 7 10

Don't know 9 9 14 5 11 6 14 6 10 6 9 16 8 6 10

LIKELY (TOTAL) 69 61 63 82 67 72 61 74 68 71 73 57 71 68 68

UNLIKELY (TOTAL) 22 30 23 14 22 22 25 21 21 23 18 28 21 25 23

LIKELY (NET) +47 +31 +40 +68 +45 +50 +36 +53 +47 +48 +55 +29 +50 +43 +45

Weighted N 1,519 555 420 544 812 707 535 984 974 545 62 167 1,104 190 500
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[5]  Below is a list of various policies and actions. Please indicate whether you think Republicans are likely or unlikely to do

any of the following if they win control of Congress in 2024.

— Repeal the Affordable Care Act

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

Swing
state

Very likely 28 37 24 22 29 27 31 26 28 27 20 33 26 34 26

Somewhat likely 33 31 31 36 32 34 28 35 30 38 36 33 34 27 32

Somewhat unlikely 17 14 19 18 13 21 16 17 16 17 25 11 17 18 18

Very unlikely 9 10 8 9 8 10 8 9 9 9 5 9 10 6 9

Don't know 14 9 18 15 19 8 17 12 17 8 15 14 14 15 16

LIKELY (TOTAL) 61 68 55 58 61 61 59 61 58 65 56 66 60 61 58

UNLIKELY (TOTAL) 26 24 27 27 21 31 24 26 25 26 30 20 27 24 27

LIKELY (NET) +35 +44 +28 +31 +40 +30 +35 +35 +33 +39 +26 +46 +33 +37 +31

Weighted N 1,519 555 420 544 812 707 535 984 974 545 62 167 1,104 190 500

[6]  Below is a list of various policies and actions. Please indicate whether you think Republicans are likely or unlikely to do

any of the following if they win control of Congress in 2024.

— Give tax breaks to corporations and the wealthy

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

Swing
state

Very likely 34 55 35 13 33 35 36 33 31 40 46 38 32 39 36

Somewhat likely 27 21 30 29 28 26 27 26 25 29 27 30 27 27 27

Somewhat unlikely 16 6 13 30 13 20 10 20 18 14 9 9 19 10 16

Very unlikely 12 9 9 17 12 11 12 12 13 9 6 12 11 15 11

Don't know 11 9 13 12 14 8 15 9 13 7 12 11 11 8 11

LIKELY (TOTAL) 61 76 65 42 61 61 63 59 56 69 73 68 59 66 63

UNLIKELY (TOTAL) 28 15 22 47 25 31 22 32 31 23 15 21 30 25 27

LIKELY (NET) +33 +61 +43 −5 +36 +30 +41 +27 +25 +46 +58 +47 +29 +41 +36

Weighted N 1,519 555 420 544 812 707 535 984 974 545 62 167 1,104 190 500
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[7]  Below is a list of various policies and actions. Please indicate whether you think Republicans are likely or unlikely to do

any of the following if they win control of Congress in 2024.

— Make it more difficult to vote

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

Swing
state

Very likely 28 48 26 8 28 28 29 27 25 33 30 35 25 38 27

Somewhat likely 21 24 23 16 22 20 24 19 20 22 20 24 21 23 21

Somewhat unlikely 17 11 15 24 18 16 15 18 19 14 19 13 19 9 16

Very unlikely 25 10 20 43 22 28 18 28 24 25 16 17 27 19 26

Don't know 10 7 15 9 11 8 14 8 12 6 16 11 9 11 9

LIKELY (TOTAL) 49 72 49 24 50 48 53 46 45 55 50 59 46 61 48

UNLIKELY (TOTAL) 42 21 35 67 40 44 33 46 43 39 35 30 46 28 42

LIKELY (NET) +7 +51 +14 −43 +10 +4 +20 0 +2 +16 +15 +29 0 +33 +6

Weighted N 1,519 555 420 544 812 707 535 984 974 545 62 167 1,104 190 500

[8]  Below is a list of various policies and actions. Please indicate whether you think Republicans are likely or unlikely to do

any of the following if they win control of Congress in 2024.

— Privatize Medicare

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

Swing
state

Very likely 17 26 13 10 16 18 18 16 17 18 16 21 16 21 15

Somewhat likely 27 29 26 25 27 26 30 25 25 30 31 28 25 37 30

Somewhat unlikely 21 17 22 24 19 23 18 22 20 22 22 16 22 16 19

Very unlikely 16 11 15 22 14 18 12 18 16 17 7 16 17 16 15

Don't know 19 17 23 19 23 14 20 19 22 14 24 20 20 11 21

LIKELY (TOTAL) 44 55 39 35 43 44 48 41 42 48 47 49 41 58 45

UNLIKELY (TOTAL) 37 28 37 46 33 41 30 40 36 39 29 32 39 32 34

LIKELY (NET) +7 +27 +2 −11 +10 +3 +18 +1 +6 +9 +18 +17 +2 +26 +11

Weighted N 1,519 555 420 544 812 707 535 984 974 545 62 167 1,104 190 500
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[9]  Below is a list of various policies and actions. Please indicate whether you think Republicans are likely or unlikely to do

any of the following if they win control of Congress in 2024.

— Cut Social Security and Medicare benefits

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

Swing
state

Very likely 22 40 18 6 21 22 24 20 19 26 31 27 20 23 21

Somewhat likely 24 29 27 16 25 22 26 22 23 25 25 35 21 29 23

Somewhat unlikely 19 13 18 26 19 19 20 18 19 19 18 11 21 18 19

Very unlikely 25 9 20 45 21 29 15 30 26 23 13 13 28 23 26

Don't know 11 9 17 9 14 7 15 8 13 7 13 15 10 7 10

LIKELY (TOTAL) 46 69 45 22 46 44 50 42 42 51 56 62 41 52 44

UNLIKELY (TOTAL) 44 22 38 71 40 48 35 48 45 42 31 24 49 41 45

LIKELY (NET) +2 +47 +7 −49 +6 −4 +15 −6 −3 +9 +25 +38 −8 +11 −1

Weighted N 1,519 555 420 544 812 707 535 984 974 545 62 167 1,104 190 500

[10]  Below is a list of various policies and actions. Please indicate whether you think Republicans are likely or unlikely to

do any of the following if they win control of Congress in 2024.

— Change election rules

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

Swing
state

Very likely 28 41 24 17 26 29 28 27 27 29 31 36 26 29 28

Somewhat likely 31 30 32 31 32 29 30 31 29 33 36 29 32 24 32

Somewhat unlikely 16 10 17 23 15 17 14 18 16 16 13 14 17 17 17

Very unlikely 14 10 12 20 14 15 15 14 14 14 8 11 15 17 13

Don't know 11 9 15 10 12 10 14 10 13 7 11 11 11 13 10

LIKELY (TOTAL) 59 71 56 48 58 58 58 58 56 62 67 65 58 53 60

UNLIKELY (TOTAL) 30 20 29 43 29 32 29 32 30 30 21 25 32 34 30

LIKELY (NET) +29 +51 +27 +5 +29 +26 +29 +26 +26 +32 +46 +40 +26 +19 +30

Weighted N 1,519 555 420 544 812 707 535 984 974 545 62 167 1,104 190 500
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[11]  Below is a list of various policies and actions. Please indicate whether you think Republicans are likely or unlikely to

do any of the following if they win control of Congress in 2024.

— Overturn the results of elections Democrats win

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

Swing
state

Very likely 20 33 14 10 20 19 23 18 20 19 26 26 19 18 19

Somewhat likely 22 24 25 17 22 22 24 21 19 26 36 25 19 28 24

Somewhat unlikely 20 16 20 24 19 22 19 21 22 17 12 16 21 24 19

Very unlikely 24 14 22 37 23 26 17 28 23 27 6 18 28 18 24

Don't know 14 13 19 12 17 11 17 12 16 10 19 15 13 12 13

LIKELY (TOTAL) 42 57 39 27 42 41 47 39 39 45 62 51 38 46 43

UNLIKELY (TOTAL) 44 30 42 61 42 48 36 49 45 44 18 34 49 42 43

LIKELY (NET) −2 +27 −3 −34 0 −7 +11 −10 −6 +1 +44 +17 −11 +4 0

Weighted N 1,519 555 420 544 812 707 535 984 974 545 62 167 1,104 190 500

[12]  Of the following, who do you hold responsible for new bans or restrictions on abortions in states across the U.S.?

Select all that apply.

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

Swing
state

The Supreme Court 50 59 56 35 51 48 45 52 46 56 46 49 50 47 49

Repub​licans in
Congress

34 48 32 20 34 33 31 35 30 40 40 36 32 42 31

Repub​licans in state
office

33 42 37 20 32 34 26 37 29 40 39 29 33 36 29

Donald Trump 24 36 24 11 21 27 24 24 22 27 15 26 24 24 25

President Biden 14 13 13 17 14 14 22 10 16 11 10 20 14 17 16

Democrats in
Congress

13 8 11 18 12 13 15 11 14 9 11 11 14 8 12

Democrats in state
office

12 9 10 16 11 12 13 11 13 9 12 10 12 11 10

Don't know 17 8 20 23 19 15 14 18 19 14 21 13 17 16 17

Weighted N 1,519 555 420 544 812 707 535 984 974 545 62 167 1,104 190 500
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[13]  How important is the outcome of the 2024 presidential election when it comes to addressing the following issues?

— Climate change and the environment

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

Swing
state

Very important 43 62 43 23 46 39 45 41 40 48 48 53 39 48 42

Somewhat
important

31 31 30 33 32 31 34 30 32 30 34 34 31 34 33

Not too important 14 5 14 24 12 17 12 15 16 11 15 7 16 8 12

Not important at all 12 2 13 21 10 14 9 13 12 11 3 6 13 10 12

Weighted N 1,519 555 420 544 812 707 535 984 974 545 62 167 1,104 190 500

[14]  How important is the outcome of the 2024 presidential election when it comes to addressing the following issues?

— Health care

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

Swing
state

Very important 61 72 55 55 68 54 61 62 63 59 59 61 59 71 62

Somewhat
important

31 24 34 36 25 37 29 32 30 33 35 30 33 23 29

Not too important 6 3 8 8 5 7 8 5 5 7 6 6 6 4 8

Not important at all 2 1 3 2 2 2 3 2 2 2 0 4 2 2 2

Weighted N 1,519 555 420 544 812 707 535 984 974 545 62 167 1,104 190 500

[15]  How important is the outcome of the 2024 presidential election when it comes to addressing the following issues?

— Threats to democracy

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

Swing
state

Very important 60 67 53 58 63 56 45 68 60 59 54 62 61 55 59

Somewhat
important

26 23 30 27 25 28 32 23 26 26 36 21 26 30 27

Not too important 9 8 10 10 8 10 15 6 8 11 9 9 9 10 9

Not important at all 5 2 7 5 4 6 7 3 5 4 1 8 4 6 5

Weighted N 1,519 555 420 544 812 707 535 984 974 545 62 167 1,104 190 500
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[16]  How important is the outcome of the 2024 presidential election when it comes to addressing the following issues?

— Inflation

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

Swing
state

Very important 71 65 68 78 75 66 65 74 75 64 50 70 71 74 70

Somewhat
important

23 27 26 17 20 27 25 22 19 31 44 20 23 20 25

Not too important 5 6 4 4 4 6 8 3 5 5 3 6 5 4 4

Not important at all 1 2 2 1 2 1 3 1 2 0 3 4 1 2 1

Weighted N 1,519 555 420 544 812 707 535 984 974 545 62 167 1,104 190 500

[17]  How important is the outcome of the 2024 presidential election when it comes to addressing the following issues?

— Programs like Social Security and Medicare

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

Swing
state

Very important 64 70 60 60 69 58 51 70 65 61 47 65 64 65 62

Somewhat
important

29 25 31 31 26 32 37 25 28 31 47 26 29 25 30

Not too important 5 3 6 7 3 8 8 4 4 7 5 4 5 9 5

Not important at all 2 1 3 2 1 3 4 1 2 1 0 5 2 1 2

Weighted N 1,519 555 420 544 812 707 535 984 974 545 62 167 1,104 190 500

[18]  How important is the outcome of the 2024 presidential election when it comes to addressing the following issues?

— National security and foreign policy

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

Swing
state

Very important 65 58 62 74 65 65 53 71 63 68 61 57 67 64 64

Somewhat
important

28 35 29 20 27 29 34 25 29 26 36 29 27 27 30

Not too important 5 6 5 4 5 4 8 3 5 4 3 8 5 5 4

Not important at all 2 2 4 1 2 2 4 1 2 2 0 7 1 5 2

Weighted N 1,519 555 420 544 812 707 535 984 974 545 62 167 1,104 190 500
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[19]  How important is the outcome of the 2024 presidential election when it comes to addressing the following issues?

— Crime and public safety

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

Swing
state

Very important 62 57 59 70 63 62 57 65 65 59 48 67 62 70 58

Somewhat
important

29 34 28 24 29 29 29 29 28 31 43 24 29 24 31

Not too important 6 6 9 4 6 7 9 4 5 8 2 3 7 6 8

Not important at all 2 3 3 1 2 3 4 1 2 2 7 6 2 1 3

Weighted N 1,519 555 420 544 812 707 535 984 974 545 62 167 1,104 190 500

[20]  How important is the outcome of the 2024 presidential election when it comes to addressing the following issues?

— Education

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

Swing
state

Very important 52 57 49 51 56 48 56 51 54 50 49 61 50 59 50

Somewhat
important

37 37 39 36 36 38 33 39 35 40 44 29 38 33 40

Not too important 8 6 8 10 7 10 8 8 8 9 7 5 9 6 7

Not important at all 2 1 4 3 2 3 3 2 3 1 0 4 2 2 3

Weighted N 1,519 555 420 544 812 707 535 984 974 545 62 167 1,104 190 500

[21]  How important is the outcome of the 2024 presidential election when it comes to addressing the following issues?

— Abortion

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

Swing
state

Very important 52 67 45 42 60 42 52 52 51 53 56 61 49 55 49

Somewhat
important

31 25 36 33 26 36 29 32 31 31 32 24 31 34 34

Not too important 12 5 12 18 9 14 12 12 12 12 9 7 13 9 12

Not important at all 6 3 7 8 4 8 7 5 7 4 4 8 6 1 5

Weighted N 1,519 555 420 544 812 707 535 984 974 545 62 167 1,104 190 500
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[22]  How important is the outcome of the 2024 presidential election when it comes to addressing the following issues?

— Immigration

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

Swing
state

Very important 64 53 60 77 64 64 51 71 64 63 58 55 65 62 60

Somewhat
important

28 36 29 18 28 28 36 23 27 30 36 31 27 31 30

Not too important 7 9 7 4 6 7 9 5 7 6 5 8 7 5 8

Not important at all 2 2 3 1 3 2 5 1 3 1 1 7 2 3 2

Weighted N 1,519 555 420 544 812 707 535 984 974 545 62 167 1,104 190 500

[23]  How important is the outcome of the 2024 presidential election when it comes to addressing the following issues?

— Gun policy

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

Swing
state

Very important 57 69 51 48 60 53 56 57 57 57 53 68 54 66 56

Somewhat
important

27 21 30 30 27 27 26 28 26 28 33 17 29 25 29

Not too important 11 7 12 15 9 14 12 11 12 11 11 6 13 3 10

Not important at all 5 3 7 6 4 6 7 4 5 4 4 8 4 6 5

Weighted N 1,519 555 420 544 812 707 535 984 974 545 62 167 1,104 190 500

[24]  How important is the outcome of the 2024 presidential election when it comes to addressing the following issues?

— Taxes and government spending

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

Swing
state

Very important 65 59 63 73 66 64 55 71 66 64 57 63 65 71 65

Somewhat
important

28 33 31 21 28 28 34 25 26 31 37 25 28 24 29

Not too important 5 6 4 4 5 6 8 3 5 4 6 9 5 3 4

Not important at all 2 2 2 1 2 2 3 1 3 0 0 3 2 2 2

Weighted N 1,519 555 420 544 812 707 535 984 974 545 62 167 1,104 190 500
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[25]  How important is the outcome of the 2024 presidential election when it comes to addressing the following issues?

— Race relations and racism

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

Swing
state

Very important 43 59 39 30 46 40 46 42 42 44 40 64 37 56 40

Somewhat
important

34 30 36 36 33 34 31 35 34 34 49 23 36 27 37

Not too important 15 7 18 22 14 16 14 16 15 15 7 6 17 10 15

Not important at all 8 4 7 13 7 9 9 7 9 6 3 6 9 6 8

Weighted N 1,519 555 420 544 812 707 535 984 974 545 62 167 1,104 190 500

[26]  How important is the outcome of the 2024 presidential election when it comes to addressing the following issues?

— LGBTQ+ issues

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

Swing
state

Very important 28 46 24 13 32 23 30 27 26 31 31 31 26 33 26

Somewhat
important

27 31 31 21 30 25 27 28 27 29 37 30 27 26 28

Not too important 23 13 26 32 19 28 19 26 23 23 20 16 25 19 24

Not important at all 21 11 20 34 19 24 24 20 24 17 12 24 22 23 22

Weighted N 1,519 555 420 544 812 707 535 984 974 545 62 167 1,104 190 500
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